

# 虞美人广场：遛狗扰民何时了



本报讯(YMG全媒体记者 摄影报道)近日,莱山区居民刘先生向“烟台民意通”热线6601234反映,他每天带孩子去虞美人广场玩耍,经常看到有居民违规遛狗,还有的是大型犬。大人看了都害怕,更何况孩子,希望有关部门加强管理。

记者实地进行了探访。当日19时许,记者刚在虞美人广场南端停好车,就看到两位居民各牵一只小狗散步,两只小狗不停地追逐、打闹。向前走了几步,记者又看到有居民牵着柯基,柯基没有拴绳,一会儿跑前一会儿跑后。在广场中间位置,记者看到有一只没拴绳的狗在花坛里转悠,嗅来嗅去。20时左右,一位居民牵着一只大金毛在花坛的边缘石上玩耍。虽然大金毛比较温顺,但是体型相对较大,带孩子的居民纷纷绕路而行。

在渔人码头,也有居民在遛狗。记者注意到,“文明游园,禁止遛狗”的

标识牌挂在步栈道上。

在一个半小时里,记者在虞美人广场和渔人码头看到了8只狗,大多是泰迪、柯基、贵妇、雪纳瑞之类的小型犬。

两位正在休息的环卫工人说,虽然虞美人广场和渔人码头禁止遛狗,但是一早一晚仍有很多居民来遛狗。有的狗随地大小便,狗主人也不收拾。“尤其是早晨,狗的粪便更多。”一位环卫工人说。

反映问题的刘先生说,虞美人广场既是本地居民的好去处,也是外地游客的打卡点,希望相关部门加强管理。

根据《烟台市养犬管理条例》规定,禁止携犬只进入机关、医院、学校、儿童活动中心、影剧院、图书馆、体育馆、候车室、商场超市、餐饮服务等室内公共场所和城市广场、城市公园等人员密集区。违反规定的,责令改正;拒不改正的,处每只二百元罚款。即便是本市街道办事处辖区允许遛狗的区域,养犬人携犬出户,也要由完全民事行为能力人束不长于1.5米的犬绳(链)牵领或者将犬只装入犬袋、犬笼;即时清除犬粪;违反规定的,责令改正,处五十元以上二百元以下罚款。

**烟台民意通**

直通12345

热线:6601234

本栏目由  
山东儒创律师事务所  
提供法律支持

## 10辆违法违规网约车被查扣



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 赵凯 王运涛 摄影报道)15日晚,市交通运输执法监察支队开展“夜查”行动,一举查扣10辆非法网约车,全市为期一个月的出租汽车行业专项整治行动初战告捷。

当天19:00,根据行动计划和近期12345热线工单举报情况,烟台市交通运输执法监察支队港航大队执法人员分两组,到烟台港客运站、打捞局客运站、万达商场以及环海路、北马路、南大街等重要区域、重点路段开展执法行动。夜查行动重点打击“黑出租”非法营运行为、悬挂“小红灯”、擅自喷涂出租车“浪花”标识、非法网约车等违法违規行为。

19:50左右,执法人员在环海路零点立交附近巡查时,发现一辆车牌号为鲁F30\*\*4的白色轿车驾驶员神情慌张,四处张望,执法人员立即上前亮证检查。经调查,该车在某网约车平台接单,载乘客从芝罘岛某小区至大悦城。驾驶员不能提供《网络预约出租汽车运输证》和《网络预约出租汽车驾驶员证》,当场承认了未取得许可擅自从事网约车经营的行为。

21:30,执法人员在万达广场周边对一辆车牌号为鲁FA3\*\*7的白色车辆进行例行检查。驾驶员张某某未取得《网络预约出租汽车驾驶员证》,车辆已办理《网络预约出租汽车运输证》。面对检查,当事人张某某起初情绪激动,不配合执法。执法人员耐心向其解释有关法律法规,张某某的态度逐步缓和,最终承认违法事实。

22:30,执法人员在环海路周边发现,一辆灰色新能源车停在路边,一乘客操作手机疑似付费,执法人员立即上前亮证检查。经调查,该车驾驶员赵某不能提供《网络预约出租汽车运输证》和《网络预约出租汽车驾驶员证》。面对确凿的证据,赵某承认违法事实,并主动退还乘客费用。

记者了解到,根据市交通运输局部署,烟台市交通运输执法监察支队制定了专门的方案,开展为期1个月的打击“黑出租”专项整治行动,重点查处“黑出租”、无证网约车以及出租车拒载、甩客等违法违规经营行为等。

在专项整治行动中,烟台市交通运输执法监察支队对打击无证营运行为以及出租车违规经营行为等做了针对性安排,集中交通执法力量,在重点时段、热点区域加大执法力度,在机场、城铁南站等交通枢纽每周至少开展一次联合执法行动,与交警部门每周开展一次联合夜查,坚决打击出租运输市场违法违规经营行为,保障广大乘客的合法权益。

## 本报“老子帮办”走进马山街道海岸社区



本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯 摄影报道)昨日,由烟台晚报、烟台中金黄金投资有限公司、高新区马山街道海岸社区携手举办的“老子帮办”进社区活动第344站在高新区海兴路东海岸书香府第小区举行。“老子帮办”栏目记者、参加活动各单位工作人员和志愿者为市民提供各类惠民服务,受到市民的好评。

环球美发学校的年轻美发师田翔

名工作人员为市民免费清洗、维修金银首饰,并为大家免费鉴定珠宝玉石。

烟台市口腔医院龙湖分院牙体牙髓科主治医师闫佳为市民讲解牙齿美白的注意事项。容大东海岸社区卫生服务站医院的医护人员免费为居民测量血压和血糖,中医师为大家免费把脉针灸。

山东烟泰光远律师事务所周建平律师为8名市民提供法律咨询,免费解答法律方面的困惑。市民提出的问题主要集中在财产继承和遗嘱等方面。山东城市服务职业学院现代商务系的大学生志愿者也来到了现场,搭帐篷、搬桌子……他们的热情感染了参加活动的每一个人。此外,恒誉家政、牧马人装饰、中国移动莱山分公司、蓝天环境、烟台老年病医院等单位也为市民提供服务。

从上午8点半到11点半,“老子”团队累计接待市民270人次。在市民提出的各类问题中,法律方面8件、健康方面96件、生活咨询和家政方面86件、其他问题80件。这些问题绝大多数已当场解决,对于部分暂未解决的难题,栏目记者和工作人员正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。

**老子帮办** 烟台晚报  
电话: 18663826865